



Stellenanzeige

HeidelPräp!

 Das Examensvorbereitungsprogramm der Heidelberger Juristenfakultät –

sucht ab 01.03.2025:

Geprüfte Wissenschaftliche Hilfskraft für die Vor-Ort-Betreuung der Villa HeidelPräp!

Ab dem 01.03.2025 ist die Stelle als Geprüfte Wissenschaftliche Hilfskraft für die Vor-Ort-Betreuung der Villa HeidelPräp! (https://www.jura.uni-heidelberg.de/examensvorbereitung/villa.html) neu zu besetzen. Diese umfasst 30 Stunden pro Monat und wird aktuell mit 19,14 €, ab 01.04.2025 dann mit 20,20 € brutto pro Stunde vergütet. Eine Anstellung erfolgt befristet (Zeitraum wird individuell vereinbart) beim Dekanat der Juristischen Fakultät. Ein Büro in der Villa HeidelPräp! steht zur Verfügung.

<u>Aufgaben</u>

Die Aufgaben erstrecken sich insbesondere auf:

- **Vor-Ort-Betreuung der Studierenden**: Vorrangig fungieren Sie als Ansprechperson und lösen kurzfristig auftretende Probleme. Sie gewährleisten die Kommunikation zwischen den Studierenden in der Villa HeidelPräp! und den Programmverantwortlichen der Fakultät. Unterstützung erhalten Sie dabei durch einen Sprecher/eine Sprecherin der Studierenden.
- **Allgemeine Verwaltungstätigkeiten:** Vorrangig bereiten Sie das Bewerbungsverfahren um die Lernplätze vor und unterstützen die Auswahlkommission. Sie fungieren ferner als Ansprechperson und Kontaktstelle, um Maßnahmen des Hausmeisterdienstes, der Dekanatsverwaltung und der ZUV zur Sicherstellung der Nutzbarkeit der Einrichtungen zu unterstützen.
- **Organisation der Simulation der mündlichen Prüfung** im Rahmen des Examensvorbereitungsprogramms HeidelPräp!

Ihr Profil

Sie sollten die erste juristische Prüfung erfolgreich abgeschlossen haben, gerne selbstverantwortlich und lösungsorientiert arbeiten sowie Freude an organisatorischen und kommunikativen Aufgaben mitbringen. Von Vorteil wäre es, falls Sie die Villa HeidelPräp! selbst während Ihrer Examensvorbereitung nutzen konnten, Bedingung ist dies jedoch nicht.

Bewerbungen werden bis zum 24.01.2025 erbeten an den

Fakultätsbeauftragten für die Examensvorbereitung Prof. Dr. Thomas Lobinger

vorzugsweise per Mail an:

villa-heidelpraep@jurs.uni-heidelberg.de oder felix.kemmling@jurs.uni-heidelberg.de

Juristische Fakultät

Friedrich-Ebert-Anlage 6–10, 69117 Heidelberg